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Portaria n° 0.34, 14 de março 2016.
Ata 003/2019
SESSÃO ORDINÁRIA DO CMAS

                            Conselho Municipal de Assistência Social – 14 de Março de 2019.
Nós, abaixo assinados, registramos que no dia 14 de março de 2019, o Sra. Rosenilda da Cruz, Gestora da Assistência Social esteve presente na reunião do Conselho Municipal de Assistência Social, do Município de Ribeirão Grande, 
Declaramos, para os devidos fins, que o Conselho está ciente da proposta, e exercerá sobre ela, caso seja implementada, ação de controle social. 

A gestora municipal apresentou os valores da emenda parlamentar para financiamento das oficinas e suporte para entidades, a pauta ficou em aberto sobre o recurso tendo em vista que o recurso foi cadastrado com erro de digitação com CNPJ da Prefeitura para recurso de infraestrutura sendo que o favorecido seria com CNPJ da assistência para as oficinas de projetos sociais em seguida foram apresentadas as seguintes propostas para próxima reunião.
a) Agilizar documentação para inscrição do projeto guri no C.M.A.S.  
b) Relatório das famílias atendidas no programa bolsa família.
c) Criança atendida no projeto criança feliz.
d) 02 Caminhões de Brita para a pavimentação do CRAS
        Declaramos, para os devidos fins, que os membros estão cientes da proposta.  O qual foi aprovado por unanimidade pelos membros presentes. Nada mais a tratar, eu, Eliana Claudineia da Silveira Cabral Secretária Executiva do CMAS lavrou o presente ata. 
Ribeirão Grande, 14 de março de 2019.
Nome e Assinaturas dos Presentes na Reunião:

* Em atendimento ao art. 44 do Decreto N.º 7.775 de 04/07/2012 e em consonância com o item 8.f do Título 30 do MOC.

