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    CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
  Portaria n. 034, 14 de março de 2016.

Ata 001/2019
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMAS

             Conselho Municipal de Assistência Social – 30 de Janeiro de 2019
Nós, abaixo assinados, registramos que no dia 30 de Janeiro de 2019 a Sra. Rosenilda Aparecida Cruz Silva , representando o Departamento de Assistência Social  esteve presente na reunião do Conselho do Municipal de Assistência Social de Ribeirão Grande -SP para apresentação da aprovação do  Relatório de Gestão do ano de 2018 e um ajuste na Prestação de contas referente ao 2° semestre do repasse fundo a fundo Iniciamos a reunião com as seguintes pautas: Aprovação do orçamento referente ao prolongamento de rede coletora de esgotos para a Rua Prof° Jacyra Landim Stori, sn° prédio do Cras, haverá necessidade de executar 87,60 metros de rede,para atender 01 ligação, e de acordo com a normas da companhia.
Após a leitura, os presentes membros do CMAS decidiram aprovar as Prestações de Contas e o Relatório de Gestão /2018 e o Orçamento da Rede de esgoto.
 Declaramos, para os devidos fins, que os membros estão cientes da proposta.  
O qual foi aprovado por unanimidade pelos membros presentes. Nada mais a tratar, eu, Eliana Claudineia da Silveira Cabral Secretária Executiva do CMAS, lavrei a presente ata. 
 Nome e Assinaturas dos Presentes na Reunião.

