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	PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE
Estado de São Paulo





CONTRATO N.º 
051/08 – PROCESSO N. 1000/08.
OBJETO: 
CONTRATAÇÃO DE BANDA MUSICAL PARA REALIZAÇÃO DE “SHOWS” REFERENTES ÀS FESTIVIDADES COMEMORATIVAS DO 16º ANIVERSÁRIO DA EMANCIPAÇÃO POLÍTICO ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE. 

 CONTRATANTE: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE

CONTRATADO: 
FURIA CAMPEIRA 
Por este instrumento particular, de um lado, PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE, com inscrição no CNPJ/MF sob o n.º 67.360.446/0001-06, com sede à Rua João Batista Brisola, 15 – 1o. e 2o. Andar, devidamente representada pela Prefeita Municipal, ELIANA DOS SANTOS SILVA, brasileira, solteira, professora, portadora do RG. n.º 17.288.175 e CPF 072.970.758-09, residente e domiciliada à Rua Francisco Cesarino Ferreira, Bairro dos Nunes, em Ribeirão Grande – SP, doravante denominada simplesmente CONTRATANTE, e de outro lado, FURIA CAMPEIRA, CNPJ: 08.636.439/0001-17, com sede na Rua do Comércio, 313 – Bairro Aracacu – Cidade de Buri – CEP: 18.290-000, neste ato representado por Bruno da Silva Gomes, brasileiro, titular do RG: 34.191.079-x e CPF: 294.825.618-64, doravante denominado simplesmente CONTRATADO, têm entre si justos e contratados, tendo em vista o que constou do protocolado n.º 1000/08, a execução deste contrato, que se regerá mediante as cláusulas e condições seguintes:
PRIMEIRA - O CONTRATADO deverá realizar nos dias 15, 16, 17 e 18 de maio de 2008, a partir das 22h00min, sua apresentação artística, em local previamente determinado pela CONTRATANTE.

SEGUNDA - O valor deste contrato será de R$ 2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais), cujo pagamento será efetuado em uma única parcela, que será quitada no dia 17 de maio de 2008, onerando as seguintes dotações do orçamento vigente.



02.04.00 – Departamento de Educação, Cultura, Esportes e Turismo

02.04.04 – Coordenadoria de Cultura e Turismo



33.90.39 – Outros Serviços de Terceiros (ficha 112)
TERCEIRA - A CONTRATANTE solicitará, se necessário, os alvarás para realização do evento e a oferecer boas condições de instalações, para melhor desempenho dos artistas e comodidade da população que freqüentar o local.

QUARTA – Os equipamentos de som serão fornecidos e instalados pelo CONTRATADO, que ficará responsável pelo transporte e condições de segurança dos mesmos.
QUINTA - As despesas referentes à hospedagem e alimentação para os músicos e  equipe técnica ficam  a cargo da CONTRATANTE. 
SEXTA - A CONTRATANTE providenciará as instalações elétricas solicitadas pelo CONTRATADO.
SÉTIMA - A CONTRATANTE resguarda-se o direito de sustar o pagamento caso o Contratado deixe de cumprir por quaisquer motivos os serviços ora contratados.

E, por estarem justos e contratados, elegem os contratantes o foro da Comarca de Capão Bonito, para nele serem dirimidas as dúvidas oriundas deste contrato, digitou-se o presente que assinam.

Ribeirão Grande, 24 de abril de 2008.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE

Eliana dos Santos Silva - Prefeita Municipal
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