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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE

Estado de São Paulo




CONTRATO N. 81/08 – CC 33/08 – PROCESSO N. 1648/08

CONTRATANTE: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE

CONTRATADO: CONSTRÓI COMÉRCIO DE MATERIAIS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA.

OBJETO: CONSTRUÇÃO DE 03 QUADRAS SOCIETY

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 67.360.446/0001-06, com sede à Rua João Batista Brisola, 15, 1º andar, nesta cidade, devidamente representada pela Prefeita Municipal, ELIANA DOS SANTOS SILVA, brasileira, solteira, professora, portadora do RG. sob n.º 17.288.175 e CPF n.º 072.970.758-09, residente e domiciliada a Rua Francisco Cesarino Ferreira, Bairro Ribeirão dos Nunes – Ribeirão Grande - SP, doravante denominada Contratante, e a empresa CONSTRÓI COMÉRCIO DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA, CNPJ–MF nº04.465.481/0001-61,   com endereço na Rua Projetada V, nº 47, Bairro dos Nunes, Cidade de Ribeirão Grande, Estado de São Paulo, neste ato representada  por seu proprietário pelo  Sr. Faustino Paulo Ferreira (RG: 22.655.829-0, CPF: 117.541.588-03),  firmam o presente termo de contrato, concernente à Carta Convite nº 33/08. Os contraentes enunciam as seguintes cláusulas e condições que regerão o contrato em harmonia com os princípios e normas da legislação aplicável à espécie, especialmente a Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, doravante denominada Lei, que as partes declaram conhecer, subordinando-se, incondicional e irrestritamente, às suas estipulações.  

PRIMEIRA (DO OBJETO) – A Contratada se obriga a prestar serviços especializados para execução de obra de 03 quadras society, que ficarão distribuídas da seguinte forma 01 Bairro Mato Dentro, 01 Barreiro Pereira, 01 Bairro Boa Vista, com fornecimento de mão-de-obra, materiais e equipamentos necessários, nos termos do ANEXO I – especificações do Objeto do Presente Edital. . 

SEGUNDA (DA FORMA DE EXECUÇÃO) – A Contratada se compromete a executar os serviços nos termos constantes no ANEXO I – Especificações do Objeto do Edital da Carta Convite nº 33/2008.

Parágrafo Primeiro - Os serviços serão executados diretamente pela CONTRATADA, que se incumbirá pelo fornecimento do efetivo pessoal, material e equipamentos necessários e compatíveis com o desenvolvimento dos serviços mencionados no objeto, respondendo pelos gastos e encargos decorrentes.

Parágrafo Segundo - Os serviços deverão ser executados em fiel cumprimento ao memorial descritivo e orientações da fiscalização da CONTRATANTE, através de preposto autorizado.

Parágrafo Terceiro - Os serviços serão desenvolvidos, observado o prazo, mencionado na cláusula sexta.

TERCEIRA (DO VALOR) – O valor global estimado deste contrato é de R$ 106.817,94 (cento e seis mil oitocentos e dezessete reais e noventa e quatro centavos), conforme o preço proposto pela Contratada.

Parágrafo Primeiro - A Administração poderá suprimir ou acrescer o objeto do contrato em até 25% (vinte e cinco por cento) do seu valor inicial atualizado, a critério exclusivo, de acordo com o disposto no art. 65, I e § 1º, da Lei Federal nº 8.666/93.

QUARTA (DA DESPESA) – A despesa do contrato neste exercício correrá à conta do Código de Despesa 02.04.05 – Coordenadoria de Esportes e lazer; 4.4.90.51 – Obras e instalações – ficha 122 do orçamento da Prefeitura Municipal de Ribeirão Grande.

QUINTA (DO PAGAMENTO) – O pagamento dos valores contratados será efetuado em etapas mensais, de acordo com as medições realizadas pela Prefeitura Municipal e conforme Cronograma Físico Financeiro, mediante apresentação de fatura e/ou documento equivalente, especificamente para a obra a que se refere, onde deverão constar os serviços executados.

Parágrafo Primeiro - Sendo comprovada as medições dos serviços efetivamente executados, o pagamento dos valores contratados será efetuado até o vigésimo quinto dia útil do mês subseqüente ao vencido.

Parágrafo Segundo - Os pagamentos das parcelas ficam condicionados à apresentação da Relação dos Empregados da referida obra com as respectivas guias de recolhimento do FGTS.

Parágrafo Terceiro – A Contratante no ato do pagamento efetuará o desconto referente a tributos porventura devidos, inclusive ao INSS.

SEXTA (DO PRAZO) – O prazo do presente contrato será até 31 de dezembro, contados a partir do recebimento da Ordem de Serviços, descontados os atrasos motivados, por força maior, caso fortuito ou imprevistas que retardem o cumprimento do objeto contratado, desde que tais  eventos sejam devidamente anotados em caderneta de ocorrência e justificado no  processo, considerando o prazo para execução das obras, prorrogável na forma do art. 57, § 1º  da Lei Federal nº 8.666/93. 

Parágrafo Primeiro - A licitante vencedora deverá apresentar, dentro de 02 (dois) dias úteis, após a assinatura do Contrato, o número da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) e uma cópia do recibo correspondente, para figurarem no processo da licitação e na ordem de serviço. 

Parágrafo Segundo – No ato da assinatura do contrato, a licitante vencedora deverá entregar à Prefeitura caução conforme indicado em sua proposta. 

SÉTIMA (DA GARANTIA) - A garantia oferecida pela Contratada foi o seguro garantia, correspondente a 5% (cinco por cento) do valor do contrato e será liberada depois de resolvidas todas as pendências relativas a quaisquer punições que porventura possam ser aplicadas à licitante vencedora. 

OITAVA (DAS OBRIGAÇÕES) – São obrigações da CONTRATADA, além das constantes do ANEXO I do edital da Carta Convite nº 33-08, conduzir os trabalhos ora contratados de acordo com as Normas Técnicas aplicáveis, com estrita observância da Legislação em vigor; Apresentar à Contratante, caso esta venha a solicitar, a programação geral dos seus serviços com base em indicações pela mesma fornecida; Empregar, na execução dos serviços contratados, apenas profissionais técnico-especializados e habilitados, com requisitos indispensáveis para o exercício das atribuições relacionadas com o objeto desta avença. 

NONA (DAS PENALIDADES) – Ao Contratado, total ou parcialmente inadimplente, serão aplicadas as sanções previstas nos arts. 86 e 87 da Lei Federal nº 8.666/93, a saber: 

a) Atraso injustificado na execução do serviço, compra ou obra, sem prejuízo do disposto no parágrafo 1º do artigo 86 da Lei nº 8.666/93, sujeitará o contratado à multa de mora, calculado por dia de atraso da obrigação não cumprida na seguinte proporção:

I) atraso de até 30 (trinta) dias, multa de 0,1% (um décimo por cento) ao dia; e

II) atraso superior a 30 (trinta) dias, multa de 0,2% (dois décimos por cento) ao dia.

b) Pela inexecução total ou parcial do serviço, compra ou obra, poderão ser aplicadas ao contratado as seguintes penalidades:

I) multa de 2% (dois por cento) sobre o valor total ou parcial da obrigação não cumprida; ou

II) a aplicação de suspensão temporária para licitar e contratar com a Municipalidade e/ou declaração de inidoneidade, conforme previsto pelo artigo 87 da Lei 8.666/93.

PARÁGRAFO PRIMEIRO – A aplicação de uma penalidade não exclui a aplicação das outras, quando cabíveis. A penalidade de multa poderá ser aplicada de forma isolada ou cumulativamente com qualquer das demais, podendo ser descontada de eventuais créditos que tenha em face da Contratante.

PARÁGRAFO SEGUNDO – As multas previstas nesta cláusula não têm natureza compensatória e o seu pagamento não elide a responsabilidade do Contratado por danos causados à Contratante.

DÉCIMA (DA RESCISÃO) – O presente contrato poderá ser rescindido nas hipóteses previstas no art. 78 da Lei Federal nº 8.666/93, com as conseqüências indicadas no art. 80, sem prejuízo das sanções previstas naquela Lei e no Edital.

PARÁGRAFO ÚNICO – Os casos de rescisão contratual serão formalmente motivados nos autos do Processo, assegurado o direito à prévia e ampla defesa.

DÉCIMA PRIMEIRA (DA CESSÃO OU DA TRANSFERÊNCIA) – O presente contrato não poderá ser objeto de cessão, subcontratação ou transferência, no todo ou em parte.

DÉCIMA SEGUNDA (DAS RESPONSABILIDADES) – A Contratada assume como exclusivamente seus, os riscos e as despesas decorrentes da boa e perfeita execução das obrigações contratadas. Responsabiliza-se, também, pela idoneidade e pelo comportamento de seus empregados, prepostos ou subordinados, e, ainda, por quaisquer prejuízos que sejam causados ao Contratante ou a terceiros na execução deste contrato.

PARÁGRAFO PRIMEIRO – A Contratante não responderá por quaisquer ônus, direitos ou obrigações vinculados à legislação tributária, trabalhista, previdenciária ou securitária, e decorrentes da execução do presente contrato, cujo cumprimento e responsabilidade caberão, exclusivamente à Contratada.

PARÁGRAFO SEGUNDO – A Contratante não responderá por quaisquer compromissos assumidos pela Contratada com terceiros, ainda que vinculados à execução do presente contrato, bem como por qualquer dano causado a terceiros em decorrência de ato da Contratada, de seus empregados, prepostos ou subordinado.

PARÁGRAFO TERCEIRO - A Contratada manterá, durante toda a execução do contrato, as condições de habilitação e qualificação que lhe foram exigidas na licitação.

DÉCIMA TERCEIRA (DOS TRIBUTOS E DESPESAS) – Constituirá encargo exclusivo da Contratada o pagamento de tributos, tarifas, emolumentos e despesas decorrentes da formalização deste contrato e da execução de seu objeto.

DÉCIMA QUARTA (DO RECEBIMENTO DO OBJETO) - Recebimento provisório: Quando os serviços estiverem concluídos, de acordo com o projeto, será emitido Termo de Recebimento Provisório e o Recebimento Definitivo: O termo de recebimento definitivo da obra será lavrado 30 (trinta) dias após o Termo de Recebimento Provisório, após terem sido atendidas as reclamações da prefeitura referentes a defeitos ou imperfeições que venham a ser verificadas em qualquer parte dos serviços executados, e se a licitante vencedora tiver atendido a todas as exigências legais, fiscais e trabalhistas referentes à obra. 

DÉCIMA QUINTA (DA PUBLICIDADE DO CONTRATO) – Até o quinto dia útil do mês seguinte ao da assinatura do presente contrato, a Contratante providenciará sua publicação resumida na Imprensa Oficial, para ocorrer no prazo de vinte dias, daquela data, como condição indispensável para sua eficácia.

DÉCIMA SEXTA (DO FORO) – O Foro do contrato será o da Comarca de Capão Bonito/SP., excluído qualquer outro.

Para firmeza e validade do pactuado, o presente termo foi lavrado em 3 (três) vias de igual teor, que, depois de lido e achado em ordem, vai assinado pelos contraentes.

Ribeirão Grande, 30 de junho de 2008.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE

ELIANA DOS SANTOS SILVA - Prefeita Municipal

CONTRATANTE

CONSTRÓI COMÉRCIO DE MATERIAIS E

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA

CONTRATADO

2º ADITAMENTO AO CONTRATO N. 081/08 

Contratante: MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE

Contratada: CONSTRÓI COMERCIO DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA.

Objeto: Realinhamento de preço por alteração no projeto inicial. 

Aos 07 dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito, na sede da PREFEITURA DE RIBEIRÃO GRANDE, sita à Rua João Batista Brisola nº 15 – 1º e 2º andar, centro, de um lado a Prefeitura, neste ato representada pela Sra. Prefeita Municipal ELIANA DOS SANTOS SILVA, brasileira, solteira, professora, RG. n.º 17.288.175 e CPF n.º 072.970.758-09, residente e domiciliado à Rua Francisco Cesarino Ferreira, Bairro dos Nunes, Neste Município, doravante denominado simplesmente, CONTRATANTE, e de outro, CONSTRÓI COMERCIO DE MATERIAIS PARA  CONSTRUÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA, CNPJ–MF nº04.465.481/0001-61,   com endereço na Rua Projetada V, nº 47, Bairro dos Nunes, Cidade de Ribeirão Grande, Estado de São Paulo, neste ato representada  por seu proprietário pelo  Sr. Faustino Paulo Ferreira (RG: 22.655.829-0, CPF: 117.541.588-03),  doravante denominada CONTRATADA,  resolvem, tendo em vista os termos dos protocolados n. 2357/08, aditar o Contrato n. 081/08, nos termos abaixo:

PRIMEIRA – Fica acrescido ao contrato original, nos termos da alínea “b”, inciso I do artigo 65 da Lei de Licitações, o montante de R$ 2.617,60 (dois mil seiscentos e dezessete reais e sessenta centavos).

Parágrafo único - Com o presente aditamento, a situação atual do contrato passa a ser a que segue abaixo:

 
Inicio
Prazo
Valor Previsto

Contrato 81/08
30/06/08
31/12/08
R$ 106.817,94

1º Aditamento
07/11/08
31/12/08
R$ 2.617,60




R$ 109.435,54

SEGUNDA (JUSTIFICATIVAS) – O presente contrato justifica-se diante do alegado pelo responsável da empresa de que houve alteração no projeto inicial, o qual foi confirmado por relatório da Engenheira da Prefeitura (fls. 03/06 do processo nº. 2357/08). 

Ribeirão Grande, 07 de novembro de 2008.

Prefeitura Municipal de Ribeirão Grande

Eliana dos Santos Silva – Prefeita Municipal 

CNPJ: 67.360.446/0001-06

Contratante

CONSTRÓI COMERCIO DE MATERIAIS

 E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA.

FAUSTINO PAULO FERREIRA

 Contratada

Testemunhas:

Nome: 




 
Nome:

RG:  




 
RG:

CPF: 




 
CPF:

3º ADITAMENTO AO CONTRATO N. 081/08 

Contratante: MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE

Contratada: CONSTRÓI COMERCIO DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA.

Objeto: Prorroga o contrato inicial por mais seis meses.  

Aos 19 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e oito, na sede da PREFEITURA DE RIBEIRÃO GRANDE, sita à Rua João Batista Brisola nº 15 – 1º e 2º andar, centro, de um lado a Prefeitura, neste ato representada pela Sra. Prefeita Municipal ELIANA DOS SANTOS SILVA, brasileira, solteira, professora, RG. n.º 17.288.175 e CPF n.º 072.970.758-09, residente e domiciliado à Rua Francisco Cesarino Ferreira, Bairro dos Nunes, Neste Município, doravante denominado simplesmente, CONTRATANTE, e de outro, CONSTRÓI COMERCIO DE MATERIAIS PARA  CONSTRUÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA, CNPJ–MF nº04.465.481/0001-61,   com endereço na Rua Projetada V, nº 47, Bairro dos Nunes, Cidade de Ribeirão Grande, Estado de São Paulo, neste ato representada  por seu proprietário pelo  Sr. Faustino Paulo Ferreira (RG: 22.655.829-0, CPF: 117.541.588-03),  doravante denominada CONTRATADA,  resolvem, tendo em vista os termos dos protocolados n. 2916/08, aditar o Contrato n. 081/08, nos termos abaixo:

CLAUSULA 1ª Fica prorrogado, a partir de 1º de janeiro de 2009,  o prazo de vencimento do contrato n. 081/08, assinado em 30 de junho de 2008, pelo prazo suplementar de 06 (seis) meses. 


CLAUSULA 2ª O presente aditamento tem como justificativa o protocolado número 2916/08 e foi realizado nos termos do art. 57, §1º  da Lei de Licitações. 

E, por estarem justos e contratados, mandaram lavrar o presente, que assinam.




 
Ribeirão Grande, 19 de dezembro de 2008.  

Eliana dos Santos Silva

Prefeita Municipal

Prefeitura Municipal de Ribeirão Grande

Eliana dos Santos Silva – Prefeita Municipal 

CNPJ: 67.360.446/0001-06

Contratante

CONSTRÓI COMERCIO DE MATERIAIS

 E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA.

FAUSTINO PAULO FERREIRA

 Contratada

Testemunhas:

Nome: 




 
Nome:

RG:  




 
RG:

CPF: 




 
CPF:
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