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	PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE
Estado de São Paulo





CONTRATO PARA PRESTAÇÃO DE  SERVIÇOS

PROFISSIONAIS COM DISPENSA DE LICITAÇÃO

NOS TERMOS DO ARTIGO  24, INCISO II, DA LEI

FEDERAL Nº 8666/93.

CONTRATO Nº 114/08 
PROC. 2.589/08. 

Por este instrumento e na melhor forma de direito, de um lado como CONTRATADA e assim simplesmente denominada de ora em diante, SIGMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA, CNPJ: 04.852.519/0001-59, com sede a Rua Santa Cecília nº 405 – Centro no Município de Charqueada – SP, CEP: 13515-000, neste ato representado por seu Diretor Administrativo, Sr. BENEDITO LUIZ MORATO, brasileiro, casado, RG: 10.839.000, CPF: 017.157.418-46, residente e domiciliado a Rua Santa Cecília n. 405 – centro em Charqueada-SP, doravante nomeada CONTRATADA, e de outro lado como CONTRATANTE, e assim, simplesmente denominada de ora em diante, a PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO GRANDE, pessoa jurídica de Direito Público Interno, sediada na Rua João Batista Brisola, Nº 15, - 1º e 2º andar, em Ribeirão Grande, Estado de São Paulo, CNPJ Nº 67.360.446/0001-06, representada neste ato pela Prefeita Municipal, SRª ELIANA DOS SANTOS SILVA, brasileira, solteira, professora, RG. n.º 17.288.175 e CPF n.º 072.970.758-09, residente e domiciliada à Rua Francisco  Ferreira, Bairro Ribeirão dos Nunes - em Ribeirão Grande/SP, têm entre si justo e contratado, o que a seguir mutuamente se comprometem a cumprir e respeitar:

CLÁUSULA 1ª: - DO OBJETO - A CONTRATADA se responsabilizará pela realização de processo seletivo para os cargos de Agente Comunitário de Saúde e Concurso Público para os demais cargos de  Professor I e II de Ensino Fundamental, Professor de Pré-Escola e Pajem, integrantes do quadro de pessoal da CONTRATANTE.
CLÁUSULA 2ª: - DO SERVIÇO - A CONTRATADA será responsável pela elaboração de editais, orientação para o recebimento de inscrições, análise das inscrições, preparo de listas de possíveis indeferimentos de inscrições, preparo de listas de candidatos, sinalização do prédio para realização das provas, preparo, tiragem e embalagem das provas, coordenação da aplicação das provas, correção das provas, classificação final, assessoria em casos de recursos e relatório final, nos termos de sua proposta apresentada a fls. 06/07 do processo n. 2589/08. 
CLÁUSULA 3ª: - DA REMUNERAÇÃO - Pelos serviços prestados, aqui compactuados e relacionados na Cláusula 2ª, a CONTRATADA receberá o total de R$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais).

PARÁGRAFO PRIMEIRO – O valor acima mencionado será arrecadado com o pagamento das taxas de inscrição efetuadas pelos candidatos, e caso não atinja o valor previsto, a CONTRATANTE pagará a diferença entre o valor avençado e o arrecado. 
PARAGRAFO SEGUNDO - A CONTRATADA se obriga a devolver a diferença entre o valor contrato e o arrecadado, caso este supere o valor estipulado no “caput” da presente clausula. 
PARÁGRAFO TERCEIRO – Os recolhimentos a que se refere os parágrafos primeiro e segundo da presente cláusula deverão ser realizados no prazo de até cinco dias úteis após o encerramento das inscrições, sob pena de correção monetária pelo índice legal IPC/FIPE/SP. 

CLÁUSULA 4ª: - DOS ENCARGOS DA CONTRATANTE - A CONTRATANTE arcará com as despesas de divulgação e publicação nos meios de imprensa que julgar necessários, como também ceder as dependências para realização das provas escritas. 
CLÁUSULA 5ª: - DA PROPRIEDADE DAS PROVAS - Por motivos de ordem técnica, de segurança e de direitos autorais, a CONTRATADA terá direito ao sigilo e a propriedade das questões das provas.

CLÁUSULA 6ª: - DA VIGÊNCIA DESTE INSTRUMENTO

O presente instrumento particular de contrato tem sua validade em até 60 (sessenta) dias após sua assinatura. 

CLÁUSULA 7ª – DAS DOTAÇÕES - As despesas com a execução deste contrato onerarão as seguintes dotações do orçamento vigente da CONTRATANTE: 02.02.00 – Departamento Administrativo e Finanças; 02.02.01 – Gabinete do Diretor e Dependências; 3.3.90.39 – Outros S. Terceiros – P. Jurídica. 

CLÁUSULA 8ª: - DA CLÁUSULA PENAL - A CONTRATADA, total ou parcialmente inadimplente, serão aplicadas as sanções previstas nos arts. 86 e 87 da Lei Federal nº 8.666/93, a saber: 

a) advertência, nas hipóteses de execução irregular de que não resulte prejuízo para o serviço; 

b) multa que não excederá, em seu total, 20% (vinte por cento) do valor do contrato, nas hipóteses de inexecução, com ou sem prejuízo para o serviço;

c) suspensão temporária de participação em licitação e impedimento para contratar com órgão públicos , por prazo não superior a dois anos, nas hipóteses de execução irregular, atrasos ou inexecução de que resulte prejuízo para o serviço e

d) declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a Administração Pública, enquanto perdurarem os seus motivos determinantes ou até que seja promovida a reabilitação perante a autoridade que aplicou a penalidade, nas hipóteses em que a execução irregular, os atrasos ou a inexecução associem-se à prática de ilícito penal.

PARÁGRAFO PRIMEIRO – A penalidade de multa, estabelecida na alínea “b” desta cláusula, poderá ser aplicada de forma isolada ou cumulativamente com qualquer das demais, podendo ser descontada de eventuais créditos que tenha em face da Contratante.

PARÁGRAFO SEGUNDO – Ocorrendo ineficiência na execução dos serviços por culpa da Contratada, ser-lhe-á aplicada multa moratória de 1% (um por cento), por dia útil, sobre o valor da prestação em atraso, constituindo-se a mora independentemente de notificação ou interpelação.

PARÁGRAFO TERCEIRO – As multas previstas nesta cláusula não têm natureza compensatória e o seu pagamento não elide a responsabilidade da Contratada por danos causados à Contratante.

SÉTIMA (DA RESCISÃO) – O presente contrato poderá ser rescindido nas hipóteses previstas no art. 78 da Lei Federal nº 8.666/93, com as conseqüências indicadas no art. 80, sem prejuízo das sanções previstas naquela Lei e no Edital.

PARÁGRAFO ÚNICO – Os casos de rescisão contratual serão formalmente motivados nos autos do Processo, assegurado o direito à prévia e ampla defesa.

CLÁUSULA 9ª  - DA CESSÃO OU DA TRANSFERÊNCIA - O presente contrato não poderá ser objeto de cessão, subcontratação ou transferência, no todo ou em parte.

CLÁUSULA 1Oª (DAS RESPONSABILIDADES) - A CONTRATADA assume como exclusivamente seus, os riscos e as despesas decorrentes da boa e perfeita execução das obrigações contratadas. Responsabiliza-se, também, pela idoneidade e pelo comportamento de seus empregados, prepostos ou subordinados, e, ainda, por quaisquer prejuízos que sejam causados ao CONTRATANTE ou a terceiros na execução deste contrato.

CLÁUSULA 11ª - A CONTRATANTE não responderá por quaisquer ônus, direitos ou obrigações vinculados à legislação tributária, trabalhista, previdenciária ou securitária, e decorrentes da execução do presente contrato, cujo cumprimento e responsabilidade caberão, exclusivamente à Contratada.

PARÁGRAFO ÚNICO - A CONTRATADA manterá, durante toda a execução do contrato, as condições de habilitação e qualificação que lhe foram exigidas na licitação.

CLÁUSULA 12ª - (DA PUBLICIDADE DO CONTRATO) – Até o quinto dia útil do mês seguinte ao da assinatura do presente contrato, a CONTRATANTE providenciará sua publicação resumida na Imprensa Oficial, para ocorrer no prazo de vinte dias, daquela data, como condição indispensável para sua eficácia.

CLÁUSULA 13 - DO FORO

Fica eleito o Foro da Comarca de Capão Bonito, Estado de São Paulo, para dirimir quaisquer dúvidas resultantes das obrigações recíprocas deste contrato de prestação de serviços profissionais.

E por estarem assim justas e acertadas, firmam o presente instrumento em três vias de igual teor e forma, na presença de duas testemunhas que também assinam para todos os fins e efeitos de direito. 

Ribeirão Grande, 12 de dezembro de 2008.

CONTRATADA:                                                
BENEDITO LUIZ MORATO

Diretor Administrativo
(SIGMA ASSESSORIA)

CONTRATANTE:               
ELIANA DOS SANTOS SILVA

PREFEITA MUNICIPAL

(PREFEITURA DE RIBEIRÃO GRANDE)

TESTEMUNHAS: 
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