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	PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE 

                                                Estado de São Paulo

              Rua João Batista Brisola, 15 – 2º Andar - Centro  -  CEP: 18.315 000 

DEPARTAMENTO JURÍDICO



        PORTARIA N.º 50 – de 12 de março   de 2008.

                                                      
Dispõe sobre constituição de Comissão de Processo Administrativo, que especifica.

ELIANA DOS SANTOS SILVA, Prefeita do Município de Ribeirão Grande, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do memorando nº 290/07 da Supervisão do Transporte Escolar, que em julho de 2007 a contratada Ramon Rodrigo de Araújo ME estava realizando o transporte Escolar de forma irregular, uma vez que realizava as rotas 11 e 13 com um veículo Kombi quando o contratado era a realização de duas viagens com veículo Van;

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do memorando nº 290/07 da Supervisão do Transporte Escolar, que em julho de 2007 a rota 28, de responsabilidade da empresa Ramon Rodrigo de Araújo-ME, estava sendo realizada por um veículo microônibus que não apresentava condições apropriadas para a realização do transporte, uma vez que a fumaça do escapamento e a poeira da estrada invadiam o veículo chegando até mesmo a dificultar a respiração dos alunos; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do memorando nº 290/07 da Supervisão do Transporte Escolar, que mesmo após notificação e regularização das ocorrências antes ocorridas nas rotas 11 e 13, as mesmas voltaram a ocorrer;

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do relatório da Supervisão do Transporte Escolar datado de 17 de julho de 2007, que no dia 12 do mesmo mês, após receber ofício da APAE dando conta das más condições do veículo que realizada o transporte da rota 83, constatou-se, através de vistoria “in loco”, que o veículo apresentava condições precárias, com borrachas dos vidros e das portas danificadas, ocasionando entrada de fumaça e poeira no veículo, prejudicando assim a saúde das crianças, além do que a rota estava sendo realizada por um veículo Kombi quando deveria ser realizada por um veículo Van; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do relatório da Supervisão do Transporte Escolar datado de 29 de agosto de 2007, que as rotas 11 e 13 estavam sendo realizadas por um veículo Van, em uma única viagem, quando o contratado era a realização de duas, irregularidade que foi sanada após notificação mas voltou a acontecer algum tempo depois;

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do relatório da Supervisão do Transporte Escolar datado de 29 de agosto de 2007, que as rotas 10 e 14 estavam sendo transportadas em conjunto com as rotas 11 e 13, por um único veículo Van, placas BVZ 1903, que não possuía registro junto à Municipalidade, além do que o condutor do veículo também não estava cadastrado junto à Prefeitura;
CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do relatório da Supervisão do Transporte Escolar datado de 29 de agosto de 2007, que a rota 28 estava sendo realizada por um veículo Van, que apresentava condições irregulares para o transporte; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do relatório da Supervisão do Transporte Escolar datado de 29 de agosto de 2007, que as rotas 40, 43 e 82, estavam sendo realizadas por um veículo Kombi, de cor branca, placas CZU 3316, que também apresentou irregularidades quando da vistoria; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do memorando 397/07 da Supervisão do Transporte Escolar datado de 16 de outubro de 2007, que as rotas 10, 11, 13 e 14 não estavam sendo realizadas regularmente, deixando a contratada Ramon Rodrigo de Araújo ME de realizar o transporte em alguns dias, causando grande transtorno às crianças que perderam aulas, fato que gerou inclusive reclamação por escrito por parte de algumas mães de alunos; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do memorando 397/07 da Supervisão do Transporte Escolar datado de 16 de outubro de 2007, que a rota 43 estava frequentemente chegando ao destino com atraso de aproximadamente 30 minutos, gerando reclamações de alunos e até mesmo da direção da escola Oscar Kurtz Camargo; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do memorando 109/08 da Diretoria do DECET e do relatório da Supervisão do Transporte Escolar datado de 12 de março de 2008, que as linhas 10, 11, 13 e 14 não foram realizadas nos dias 28 de fevereiro, 04, 05 e 11 de março de 2008, no período da manhã; nos dias 04 e 07 de março de 2008 no período da tarde; e nos dias 22 e 29 de fevereiro, no período noturno; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete,               através do memorando 109/08 da Diretoria do DECET e do relatório da Supervisão do Transporte Escolar datado de 12 de março de 2008, que em determinado dia o veículo quebrou durante o trajeto e os alunos foram deixados na estrada, sendo que alguns foram a pé e outros acionaram a PM, tendo o sargento Altimar tendo conduzido os alunos até o bairro; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do memorando 109/08 da Diretoria do DECET e do relatório da Supervisão do Transporte Escolar datado de 12 de março de 2008, que em determinado dia a porta do veículo que fazia o transporte de uma das rotas contratadas com a empresa Ramon Rodrigo de Araújo ME cedeu e o motorista terminou o percurso com a porta aberta; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através de abaixo assinado apresentado por mães de alunos, que o veículo usado na rota Mato Dentro-Ferreira dos Matos está em condições precárias, além de faltar frequentemente, prejudicando os alunos com as aulas perdidas; 

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Gabinete, através do ofício 30/08 do Conselho Tutelar de Ribeirão Grande, que receberam várias denúncias de mães de alunos a respeito do transporte escolar, informando que já houve necessidade de se ligar para a Polícia Militar, solicitando auxílio para condução dos alunos até o bairro, diante do péssimo estado de conservação dos veículos, que quebram com freqüência, impossibilitando o comparecimento dos alunos nas aulas, além de apresentarem danos nas portas, que apresentam dificuldades para serem trancadas, pondo assim em constante risco a integridade física dos alunos; 

CONSIDERANDO as inúmeras notificações já feitas ao responsável pela empresa Ramon Rodrigo de Araújo ME e o constante aparecimento de irregularidades com relação às rotas Contratadas com a Empresa; 
RESOLVE:

Art. 1º - Instaurar Processo Administrativo para apurar as sanções cabíveis à empresa RAMON RODRIGO DE ARAÚJO ME, CNPJ/MF nº 01.743.001/0001-99, para o qual nomeio os seguintes servidores: ANDRÉ APARECIDO DE OLIVEIRA (RG. 27.980.504-4) SUELI APARECIDA GAMARELLI (RG. 24.874.566-9), SILVIA ROMANA ASSUNÇÃO (RG: 24.702.965-8), sob a presidência do primeiro.

Art. 2.º - A comissão Processante terá o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos e elaboração de seu relatório final.
Art. 3.º- Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  





Gabinete da Prefeita, data supra. 
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Ciente, publique-se e encaminhe-se a Comissão Processante. 
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Wilson Grillo

Chefe de Gabinete

Publicada e afixada no local de costume, registrada na data supra.
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